

20

На досуге



Арамильских ложкарей слушал весь зал!

Конкурс-фестиваль в рамках международного проекта «Урал собирает друзей» при информационном содействии Министерства культуры Свердловской области проходил в Екатеринбурге седьмого по десятое апреля. Организатором проекта выступил Фонд поддержки и развития детского творчества «Планета Талантов». Основные цели и задачи проекта — обмен творческими достижениями и опытом, сохранение и развитие национальных культур, укрепление толерантных межконфессиональных и межэтнических отношений детей и молодежи регионов России и стран ближнего и дальнего зарубежья. Участники проекта — это коллектизы, отдельные исполнители, работающие в концертных организа-

циях, театрах, на радио, телевидении, в кино, студенты музыкальных и театральных вузов, учащиеся средне-специальных учебных заведений искусств и культуры, а также участники художественной самодеятельности в следующих номинациях: вокал, хоровое пение, инструментальная музыка, вокально-инструментальные ансамбли, хореография, театр мод, оригинальный и театральный жанр, художественное слово.

По итогам конкурса звание Лауреата I степени получил ансамбль ложкарей «Парни Саб Ложки јг» детской школы искусств Арамильского городского округа, заслуживший не только высокую оценку, но и самые теплые слова со стороны жюри и его председателя — кандидата

педагогических наук, профессора и заведующего кафедрой специального фортепиано Московского государственного института культуры, доцента Московской государственной консерватории им. П.И. Чайковского В. Щербакова.

Бурные аплодисменты и искренние слова благодарности были лишь частицей того восхищения, какое вызвало выступление арамильского ансамбля. Юные музыканты на протяжении всего своего выступления удерживали внимание всех, кто собрался в зале. По итоговому решению организаторов и всех членов жюри конкурса ансамбль ложкарей «Парни Саб Ложки јг» был приглашен для выступления на торжественное награждение всех участников, гала-концерта международного кон-

курса «Урал собирает друзей»-2016.

Поздравляем участников коллектива — Савву Шевчука, Дмитрия Сидорова, Владислава Борисова, Данила Шуваева, Сергея Нохрина, Артема Лысенко, Дмитрия Мукоида и Михаила Калинина — с заслуженной наградой!

Фонд поддержки и развития детского творчества «Планета Талантов» наградил Тома Леонтьевича Пастухова, руководителя ансамбля ложкарей, дипломом лучшего руководителя за плодотворную работу, большой личный вклад в музыкально-эстетическое воспитание подрастающего поколения и сохранение национальных культур.

Ольга АШИХМИНА,
заместитель
директора по ККР

Пели, читали, смотрели кино

В Арамильской Центральной городской библиотеке в пятницу, 22 апреля, прошло шесть мероприятий в рамках Всероссийской акции «Библионочь — 2016». За вечер здесь побывали 74 участника — они пели романсы и читали стихи, пробовали свои силы в актерском мастерстве; учились рисовать мультифильмы; узнали интересные факты из кинематографической биографии родной Арамили, а самые стойкие посетили вечерний киносеанс — смотрели фильм «Во власти золота».

Сотрудники библиотеки благодарят за помощь в организации «праздника кино» Анну Кузнецовой (педагога по художественному образованию большейстокской ДШИ), педагога Татьяну Агапову и ученицу местной школы искусств Анастасию Колмогорову, а также всех участников хора «Романтик» и их аккомпаниатора Владимира Лаптева.

Елена ЛОМОВЦЕВА,
фото автора



**В 2016 году, поддерживая традиции профсоюзного движение, отстаивая права и интересы работников, Исполком ФНПР принял решение провести 1 мая Всероссийскую акцию профсоюзов в форме шествий и митингов под девизом «НЕТ – росту налогов и цен!»
ДА – росту зарплат и пенсий!»**

Администрацией Арамильского городского округа принято решение поддержать акцию проведением демонстрации по ул. Ленина (от остановочного комплекса, расположенного в районе дома по ул. Ленина 2-г, до памятника «Шинели» ул. Ленина (38,40) «Плотина», НАЧАЛО ШЕСТВИЯ в 11:00 и праздничного митинга на площади у памятника «Шинели» ул. Ленина (38,40) «Плотина» с 12:00

**НАЧАЛО
(движение колонны от остановочного комплекса по ул. Ленина, 2-г)
в 11:00**

1 МАЯ

**Приглашаем принять участие профсоюзные организации, а также предприятия и организации округа
«НЕТ – росту налогов и цен!
ДА – росту зарплат и пенсий!»**

**Заявки на участие в митинге принимаются по электронной почте: aramil.kom@bk.ru
справки по т. 8(343)385-32-81 (доп. 1030); 3-06-58**